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Портрет першокурсника



Який заклад освіти Ви закінчили?



Як Ви оцінюєте матеріальне становище Вашої родини (достаток)?



З якого Ви міста чи області?



Якою мовою Ви спілкуєтеся у повсякденному житті?



Чи потребуєте Ви психологічної підтримки?



Критерії вибору Університету



Чи був для Вас фактор вибору ДПУ принциповим?



Який чинник став для вас вирішальним у виборі ДПУ?



Чому Ви обрали для навчання ДПУ?



Звідки Ви дізналися про Університет?



Яка Ваша кінцева мета навчання в ДПУ?



Ви плануєте поєднувати навчання з роботою?



Оцінка навчання та дозвілля



Яке для Вас студентське життя в ДПУ?



Якими інтернет-ресурсами, соціальними мережами й месенджерами Ви 
користувались для отримання детальнішої інформації про спеціальність, 

за якою Ви навчаєтесь у ДПУ?



Чи стежите Ви за офіційними інтернет-сторінками нашого 
Університету та з якою частотою їх відвідуєте?



Якою мовою здійснюється освітній процес в Університеті?



Яка навчальна дисципліна подобається Вам найбільше?



Яка навчальна дисципліна подобається Вам найменше?



Що Вам найбільше подобається в навчанні в Університеті на даний момент? 
(можна обрати декілька варіантів)



З якими труднощами або проблемами Вам довелося зіткнутися? 
(можна обрати декілька варіантів)



Які позанавчальні напрями для Вас є перспективними? 
(можна обрати декілька варіантів)



Чи виникали у Вас проблеми з комунікацією всередині
академічної групи?



Як Ви можете охарактеризувати Ваші стосунки з 
викладачами?



На Вашу думку, чи відкрите до взаємодії керівництво
Університету?



На Вашу думку, чи доступне та відкрите до спілкування керівництво
ННІ/Факультету?



Чи знайомі Ви з поняттям "Академічна доброчесність"?



Оцінка проживання в гуртожитках



Чи задоволені Ви процедурою заселення в гуртожиток?



Чи задоволені Ви якістю роботи адміністрації гуртожитку?



Чи задоволені Ви умовами проживання в гуртожитку?



На Вашу думку, що необхідно для покращення умов проживання в 
гуртожитку?



Чи відчуваєте Ви себе в безпеці, проживаючи в гуртожитку?


